

Распоред богослужења за време Божићних празника:

Храм Светог Јована Владимира

Богослужбено место	богослужење	дан	сагница
Храм Светог Јована Владимира	Света Литургија	Бадњи дан (субота, 06.01.2024)	9 часова
	Пијукање	Бадњи дан (субота, 06.01.2024)	17 часова
	Празнично вечерње	Бадње вече (субота, 06.01.2024)	18 часова
	Поноћна Литургија	Бадње вече (субота, 06.01.2024)	23 часова
	Света Литургија	Божић (недеља, 07.01.2024)	9.00 часова
	Света Литургија	Сабор П. Богородице (понедељак, 08.01.2024)	9.00 часова
Параклис Покрова Пресв. Богородице	Света Литургија	Бадњи дан (субота, 06.01.2024)	9 часова
	Празнично вечерње	Бадњи дан (субота, 06.01.2024)	18 часова
	Света Литургија	Божић (недеља, 07.01.2024)	9.00 часова
Храм Света Три Јерарха (Траунрот)	Света Литургија	петак (05.01.2024)	10.00 часова

Богослужбена места:

	богослужбено место	адреса
1.	Храм Св. Јована Владимира	Putzbrunner Straße 49, D-81739, München-Perlach
2.	Параклис Покрова Пресвете Богородице	Hildegard-von-Bingen-Anger 1, 80937 München Контакт: Протојереј Илија Ромић
3.	Храм Сретења Господњег	Königstraße 23, 83022 Rosenheim Контакт: јереј Бојан Симић
4.	Храм Света Три Јерарха, Траунрот	Siebenbürgenerstraße 2, 83301 Traunreut Контакт: јереј Драгиша Јеркић

Контакт

Храм Св. Јована Владимира
Putzbrunner Straße 49, D-81739, München-Perlach
Радно време канцеларије:
Радним даном 09:00 -12:00 и 16:00 -19.00 часова
Тел. 089/637-8458 и 089/637-8622 Факс: 089/625-5095
имејл: info@spcmuenchen.de
spcmuenchen.de
Facebook: Српска Православна Црква Минхен
Instagram: SPC Minhen

прва парохија

протојереј Филип Милуновић
Мобилни телефон: 01517/4416045
имејл: f.milunovic@spcmuenchen.de

друга парохија

јереј Бојан Симић
Мобилни телефон: 0176/45651586
имејл: b.simic@spcmuenchen.de

трећа парохија

протојереј Илија Ромић
Мобилни телефон: 01575/4750005
имејл: i.romic@spcmuenchen.de

четврта парохија

јереј др Драгиша Јеркић
Мобилни телефон: 0176/63663113
имејл: d.jerkic@spcmuenchen.de

Брига о болесним и потребитим

Протојереј-ставрофор Мићо Матић
Мобилни телефон: 0172/8509977
имејл: mico.matic@web.de

Ваше добровољне прилоге можете уплаћивати на следећи конто:
IBAN: DE33520604100003440001
BIC: GENODEF1EK1
Bei der: EB-BANK MÜNCHEN
Verwaltung: Serbische Orthodoxe Kirchgemeinde München
Putzbrunner Str. 49 D – 81739 München



ПАРОХИЈСКО ПИСМО

1 / 2024

Драга наша браћо и сестре у Христу,

Драги наши парохијани,

Обраћамо вам се, као и сваке године у ово доба са надом да вас наше писмо затиче у добру и здрављу. Неретко овај период године дочекујемо помешаних осећања и расположења. Са једне стране исцрпљени и често на измаку снага због разних изазова са олакшањем испраћамо стару, истовремено надајући се у то да ће нам почетак нове календарске године подарити мирније доба са мање трзавица и незивесности.

На жалост, и ова година није прошла без немира и озбиљних криза како у нашој отаџбини, тако у Европи и целом свету. Када се на то надовежу наше личне борбе и изазови, јако је тешко и скоро немогуће избећи стрепњу од неизвесне будућности.

Због тога је веома важно да се подсетимо тајне коју нам открива Празник за који се ових недеља припремамо. Није случајно да се најрадоснији хришћански празник управо празнује на размеђи календара, када природа мења свој ток, тама ноћи бива краћа а светлост дана дужа. Црква је с разлогом већ у древно доба одлучила да Божић празнује у сагласју са календаром тадашњег Римског царства. Не да би се тиме потчинила духу времена, него да би свету открила Истину о томе због чега време и простор постоје.

Прелепа, тајанствена и чудесна прича о рођењу Богочетета у пећини носи у себи вечну истину о откривању Бога човеку у целом свету. Она нам сведочи да је Бог дошао у свет као најслабашније биће окружено љубављу двоје њему најближих људи како би му открио да се истинска вредност и смисао живота крију иза буке, сјаја и таштине. Ову истину препознају најпре прости пастири који су поделили са незанцима свој скромни дом, а затим и три Мудраца који су дошли из даљине да се поклоне Ономе на кога су чекали свој цели живот.

И управо овај наизглед неважан догађај рођења детета скромних родитеља на маргини дешавања ће се пројавити као централна тачка у историји спасења света, спасења сваког од нас јер се нас ради роди Дете

мало, Превечни Бог. (Кондак празника, глас трећи).

Тајна Рођења Богомладенца је тајна безграничне љубави Божије према својој творевини, тајна Његове вере у своја створења и наде у то да ће свако од нас искористити дар живота на добро и одазвати се на позив Очев да сви будемо једно.

Божић нас подсећа да после сваке таме долази светлост, после сваке зиме пролеће. Син Божији долази у тишини једне зимске ноћи међу нас да нам донесе реч утехе и мир. А мир јесте залог који нам је дат, стање духа које је предокус Царства небеског. И управо у времену немира, страдања и ратова, када нас унутрашња несигурност и страхови од неизвесне сутрашњице море, је изузетно важно да се боримо да стекнемо и сачувамо мир у нама, у нашој породици, у заједници чији смо део.

Нека благодантана тишина Витлејемске ноћи завлада у нашим срцима и поведе ка познању Истине која ослобађа од сваког немира. Бог љубави, Цар мира је заиста међу нама.

Мир Божији, Христос се роди.

Срећне и благословене празнике Вам жели

Свештенство Храма Светог Јована Владимира

О ГОДИНИ КОЈА ЈЕ ИЗА НАС

У години која је на измаку је било приметно да је како за време највећих хришћанских празника тако и за време редовних недељних богослужења наш храм, Црквено-културни центар и друга богослужбена места посећивао видно велики број верних из Минхена и околине. Приметни прилив српског православног становништва у баварску престоницу нас све додатно мотивише да заједничким снагама негујемо и новим садржајима обогаћујемо духовни и културни живот наше Црквене општине.

Поред редовне наставе веронауке за децу и периодично одржаваних Разговора о вјери (настава за одрасле), ове године смо покренули циклус предавања

Здрав Дух, здраво тело где смо у госте позивали стручњаке из разних области на разговор о различитим темама које се тичу вере, уметности, спорта, духовног и физичког здравља.

Ове године смо кренули са снимањем треће сезоне подкаста Минхенски разговори. Из практично техничких разлога смо одлучили да од ове сезоне обављамо у аудио формату. Све епизоде нове сезоне можете да слушате на нашем Јутјуб (Youtube) и Спотифај (Spotify) каналу.

Са великом радошћу вас обавештавамо да смо крајем 2023. године обновили и свечано отворили библиотеку чији фонд за сада броји више од 2000 књига. Библиотека са читаоницом и дигиталним каталогом је на располагању свим нашим парохијанима и налази се на северном делу зграде Црквено културног центра. Радно време библиотеке је суботом од 9:30 до 12 часова и недељом од 11 до 13 часова.

Један од најважнијих догађаја старе године у животу наше Црквене општине је било одржавање редовне Скупштине чланова одржане 1. јула 2023. на којој је изабран нови Црквеноопштински одбор СПЦО Минхен. Члановима претходног Одбора се захваљујемо на преданом раду а новим желимо пуно успеха у повереној им служби.

Братству храма Светог Јована Владимира ове године придружио нови свештеник. На место пароха прве парохије минхенске је постављен протојереј Филип Милуновић. Драгом оцу желимо благословен и успешан почетак службе у нашој Црквеној општини. Протојереј-ставрофор Мићо Матић је задужен са бригу о болеснима и потребитима на подручју Црквене општине Минхен и Црквене општине Аугзбург.

Драги парохијани, на крају нашег обраћања желимо још једном да вас замолимо да и ове године наставите да подржавате вашу Цркву. Живот и опстанак наше Црквене општине зависи једино и искључиво од ваше помоћи. Плаћањем месечног парохијала (Dauerauftrag) финансијски помажете наш заједнички дом и на тај начин значајно подржавате рад, мисију и духовну бригу Српске православне Цркве у граду Минхену.